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Grad Belišće
n/r Gradonačelnik Dinko Burić, dr. med.
Vijenac dr. Franje Tuđmana 1
31551 Belišće

Predmet: Pojavljivanje lisica u naseljima na području grada Belišće

Poštovani gospodine Burić,

pišemo Vam ponukani informacijama o pojavi lisica na području grada Belišće, a s ciljem skretanja pozornosti na nužnost suživota ljudi i divljih životinja kao i važnosti edukacije stanovništva po tom pitanju.

Naime, u gradovima se mogu vidjeti predstavnici mnogobrojnih vrsta divljih životinja među kojima su i lisice. U slučaju pojave lisice ne treba odmah pomisliti na bjesnoću, panika je nepotrebna i ne treba odmah pomišljati da se moraju premjestiti odnosno da se problem mora riješiti na način da se lisice pod svaku cijenu udalje od naselja. Lisice nisu opasne za čovjeka i normalno je da dolaze u naselja jer su znatiželjne ili gladne. Lisice se ne mogu tako dobro prikriti kao kune ili lasice jer su velike, a i ne skrivaju se previše od ljudi, pogotovo ako su mlade. Budući da se životinje u gradovima zadržavaju najviše zbog hrane, građanima treba savjetovati da tu činjenicu ne iskorištavaju, tj. da ih ne hrane. Divlje životinje ne smiju se pripitomljavati. S druge strane treba im napomenuti da pripaze na svoje smeće odnosno da ih odlažu na primjeren način. Također, pojava lisice je normalna pojava i treba ju prijavljivati samo ukoliko se životinja čudno ponaša. Postoji mogućnost premještanja lisica, ali se to savjetuje samo kao krajnja mjera kada pojedine lisice zaista stvaraju problem koji se ne može riješiti na drugi način.

Radi sprječavanja širenja bjesnoće provodi se oralna vakcinacija lisica - višegodišnji program iskorjenjivanja bjesnoće, koji je sufinanciran sredstvima Europske Unije, a čija je provedba u Republici Hrvatskoj započela 2011. godine. Cilj oralne vakcinacije lisica je imunizacija populacije lisica i time sprječavanje daljnjeg širenja te iskorjenjivanje bjesnoće u divljih i domaćih životinja, čime se osigurava zaštita zdravlja ljudi i životinja. Od dana, 19. rujna 2017. godine Ministarstvo poljoprivrede je započelo s provedbom jesenske akcije oralne vakcinacije lisica na području Republike Hrvatske.

Iskreno upućujemo poziv na zaustavljanje nepotrebne panike i stvaranja neprijateljstva prema lisicama te uvođenje edukacije građana po pitanju suživota sa divljim životinjama i pravilnog ponašanja u njihovoj blizini.

Više informacija možete dobiti od nadležnih službi Grada Zagreba i Skloništa za nezbrinute životinje grada Zagreba u Dumovcu, a i mi Vam stojimo na raspolaganju.

U privitku Vam dostavljamo korisne edukativne materijale te Vas srdačno pozdravljamo.

S poštovanjem,

Luka Oman
predsjednik udruge Prijatelji Životinja

U Zagrebu, 18. 10. 2017.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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